



## 王雯琴： 辣妈的幸福感受

**中华联合财产保险公司**  
CHINA UNITED PROPERTY INSURANCE COMPANY  
浙江分公司 ZHEJIANG BRANCH

服务至上，信守承诺，回报社会

中华保险浙江分公司秉持“忠诚服务、信守承诺、回报社会”的宗旨，为您提供以下服务：

### 特色服务

对承保项目进行风险管理；免费讲解道路交通事故知识；杭州市区免费救援、区域援助；交通事故窗口一站式服务；VIP客户承保理赔一条龙服务。

### 上门服务

供资业务咨询、设计供资方案、承保理赔、防灾防损。

### 快保理赔

快保理赔：接到报案后，杭州市区内（除萧山、余杭）出险，30分钟内到达事故现场，市区其它社区1小时内到达现场，省外出险30分钟内完成委托查勘。

快保理赔：责任明确、资料齐全、损失2000元以内的二个工作日赔付，一般案件单证齐后十天内赔付。

### 24小时服务

全年365天24小时提供报案、咨询、查勘定损服务。

**24小时全国统一客服热线 95585**

在国内寥寥无几的几个走向国际T台的超模中，如果你觉得杜鹃长得过于中国，吕燕长得过于个性，那么这个叫王雯琴的女人就一定适合你的审美。有人说她长得很有混血儿的感觉，是因为她有深邃的双眸、俊秀的鼻子和分明的轮廓。她自己却说，“其实我还是蛮中国的，我淡妆的时候比较东方，浓妆的时候才比较欧化。”

2000年开始走上T台的她一路风光，什么都很顺利，从中国走到米兰，所有的一切几乎可以用风得风雨得雨来形容。

2004年，正在事业走向巅峰的时候，她却消失了，跑去生孩子了。对一个靠身材吃饭的模特来说，如果没了少女时代纤瘦的模样就要永远和T台说再见了。然而上帝再次眷顾了她，短短半年，几乎没有做什么特别的强化训练，她的身材就自然恢复到了以前的状态。看来这个天生的美人坯子是注定要再回到那个聚光灯闪耀的T台上去了。唯一不同的是现在的她除了是一个模特，还是一个一说到儿子就两眼发光的漂亮妈咪。已为人母的她，话语之间充满了对家庭，对儿子的喜爱。

### 关于家庭： 我觉得现在很幸福

谈到自己的三口之家，王雯琴的眼里闪耀着无比幸福的光芒，“我已经很满足了，觉得自己很幸福”。采访中，她不断跟我重复着这一句。

**城市假日：**在你眼里，什么样的女人才算成功呢？

**王雯琴：**我觉得女人结婚了以后并不一定要回家相夫教子啊，一个女人肯定要有自己的事业。当然，事业成功的同时，把家庭经营得更好也是女人应尽的责任。

以前有人问我，我的偶像是谁。我会告诉他是俄罗斯的一个模特叫娜塔利·沃。她并不是特别出名，但是她有一个爱她的老公，有一个可爱的BABY，非常和睦的家庭，同时她把自己的事业发展得非常好，她会去拍很多广告，走很多秀。我觉得作为一个女人，有自己的事业，有幸福的家庭就是一个完整的女人了，我要事业爱情双丰收。

**城市假日：**你现在幸福吗？

**王雯琴：**我跟我先生的发展很自然，他比我大六岁，我们从来没有刻意去打算什么，我之前也没有想过要马上结婚生子，但就是这样发生了。一开始知道自己有宝宝的时候，我哭了，真的很意外，我觉得自己还是个小孩子呢，我先生也很小孩子气，平时就是很多人在一起热热闹闹地玩啊，大家都还像小孩子，再生一个小孩子出来，哇，怎么得了？不过，那时候哭是因为我突然感受到自己长大了。有了孩子之后，我更加感受到自己是一个完整的女人。我觉得现在很幸福，也很满足。

**城市假日：**谈谈你的宝宝吧？

**王雯琴：**我怀孕的时候重了50多斤，身材完全走样了。那时候看到电视里面播出发家走秀的节目，我的脚就会痒。

我是去年12月份生宝宝的，有了他以后，我觉得这个世界是这么美好。当宝宝两个月大的时候，他会咿呀呀呀地跟你说话，当眼神交汇的那一刻，那种第一次的交流，会让你觉得这一切都好神奇，真的。我觉得比起宝宝来什么都渺小，好像宝宝是一片汪洋，而别的任何事情都是一小滴水，我绝对不会为了求事业的不断上升而放弃我的宝宝。

### 关于事业： 我不会被取代

对于自己的事业，王雯琴依然充满了热情和自信。“我淡妆的时候很亚洲，浓妆的时候有点欧化，这是我的优势，我不怕被取代。”

**城市假日：**你怀孕的时候重了那么多，那是用了什么方法才使自己恢复到现在这个状态呢？

**王雯琴：**我们家里的人都比较瘦的。我没有刻意去运动去节食来减肥，很自然地半年里面就瘦下来了。可能是因为我年纪比较轻，新陈代谢比较快，所以恢复得也比较快。我现在的体重跟以前比还轻了一些呢。

**城市假日：**你复出以后的第一场秀是什么样的？走在台上的感觉和以前有什么不同吗？

**王雯琴：**应该说，我复出以后的第一场秀是DIOR今年6月份在上海做的一场秀。那是场非常漂亮的秀，红色的纱幔，红色的灯光，非常中国化的感觉。我们那天化的妆也很“奇怪”，很FASHION，一边眼睛化了那种现在很流行的长长的烟熏妆，另一边就包了一块布，就跟米兰秀场上的一模一样。为了最后能出好的效果，对音乐、对灯光都要彩排，结果走了很多遍。鞋子有差不多20公分那么高，T台也比一般的要长，有100多米，走了很多遍，穿着鞋子的时候脚完全是被拗在那边的，脱掉以后脚就痛得抽筋了，特别特别难受。

生完孩子再走上T台，我觉得没有很大的差别。我觉得我的职业就是把不同风格的衣服都表现出来，它是件非常女人的衣服那我就走得女人一点，它是件非常帅气的衣服，那我就表现得帅气一点。惟一不同的地方是，我的眼神好像变得比较柔美一点，以前还是比较犀利的。

**城市假日：**作为一个国际化的模特，你觉得什么最重要？

**王雯琴：**职业道德吧。对我，我觉得这是最重要的。不管是任何职业，职业道德都是很重要的。像我们，很重要的就是要守时，比如八点的演出，七点钟去化妆、去彩排，我觉得这是很正常的事情，迟到没有理由。还有就是要做好充分的准备工作，比如说一场演出，你不应该戴自己的首饰，应该把手指甲修得干干净净的，这都是应该做到的事情，忘记也不是理由。刚开始工作是这样，出名了，大牌了就更要做到。

**城市假日：**最近，时尚圈很流行中国风，长得很有中国特色的模特很容易走红，你怕你被代替吗？

**王雯琴：**不怕啊，我不怕，我也是中国人，也是亚洲人。我在裸妆的时候就是非常亚洲的亚洲人，当我化完浓妆的时候就会有非常欧化的感觉，我觉得这是我的优势，可以东方也可以西方。

### 关于美容： 每天用补水面膜

**城市假日：**你的皮肤很好，平时你是怎样保养的？

**王雯琴：**我有一个朋友皮肤很好的，她叫我一定要天天做面膜。之前我的皮肤很干，还会有一些小细纹跑出来。所以，我坚持了两个月，现在自己觉得皮肤状态比以前好多了，润润的，上妆也比较服帖，比较自然。

不过，天天敷面膜也是有讲究的。千万不能天天都用很贵很好的面膜，那样皮肤会吃不消，营养太多，会长脂肪粒。贵的便宜的都要用，交叉使用。基本上是用七天便宜的面膜，然后再用一张比较贵的，或者是纸质的，或者是啫喱状的面膜，还有那种撕撕的膏状面膜交替着用。我用的面膜都是补充水分的，不会太营养。

皮肤好了，平常化妆只需要上一些隔离霜，刷点睫毛膏，再涂点腮红就ok啦。